

# 欢欢喜喜过大年

2020年1月22日 星期三 编辑:康迪 美编:宋笑娟 校对:海梅

## 荥阳对施工围挡进行专项整治

本报讯 为加强和规范各类施工围挡的管理,保证道路交通安全和城市环境的整洁,1月14日,荥阳召开会议,对城市精细化管理施工围挡专项整治工作进行安排部署。

据了解,此次专项整治的目标是:

一、对占道时间长、符合围挡设置标准、办有审批手续的各类建设施工围挡要加强日常管养维护,严格按照公布时限加快施工进度,确保按时完工,还路与民。

二、对占道时间长、影响交通出行且正在办理审批手续的各类建设施工围挡,严格按照围挡设置标准及审批时限尽快

办理,并加强监管。

三、对占道时间长、影响交通出行,且属于“围而不建、围而缓建、建小围大、管理粗放”等有问题的建设性围挡,有审批手续的,责令施工单位限期整改到位,无审批手续的限期拆除。

四、对占用沿街道路临时维修、临街装修、综合管线类等项目不规范设置的围挡,责令施工单位限期整改到位。

五、对占用道路或未占用道路的“僵尸围挡”和“遮羞围挡”,责令相关单位限期拆除,并对周边垃圾、路面进行清理平整,确保周边环境整洁、卫生、干净、整洁。

六、按照“审管分离”的基本要求,凡申请的事项涉及施工围挡的,均按照“施工围挡设置标准”设置,并以书面或电子信息形式上报荥阳市精细化管理指挥部办公室备案。

会议要求相关单位按照属地管理和“谁主管、谁负责”的原则,各自认领、排查、梳理施工围挡的数量、分布位置、业主单位、施工单位、存在的问题,建立工作台账,实行销号管理。要按照时间节点,对各类围挡严格按照有关标准设置、整改、拆除到位。

荥阳时报 王世端

## 荥阳召开城镇土地定级和基准地价更新调整听证会

本报讯 1月16日,荥阳新一轮城镇土地级别和基准地价更新调整听证会在荥阳市自然资源和规划局组织召开,有关单位、企业代表和居民代表等20余人参加听证。

在本次听证会上,技术编制单位就基准地价更新必要性、更新范围,以及技术路线、更新后的基准地价水平、更新成果比较等方面进行详细的介绍说明。各听证代表也结合自身工作领域,就更新基准地价成果的必要性、可行性、科学性、合理性等方面提出质询,并给出意见和建议。

听证会后,荥阳市自然资源和规划局及技术编制单位将根据听证代表所提出的修改意见和建议,对新一轮地价更新成果进行修订完善,待最终工作成果上报经市政府审批后,将及时向社会公布实施。

据了解,荥阳现行基准地价成果是2014年1月21日实施的。

荥阳时报 王世端 通讯员 李曼

## 2020全国象棋业余棋王赛 荥阳预选赛启动

本报讯 1月16日,2019全国象棋业余棋王赛河南赛区荥阳预选赛表彰会暨2020全国象棋业余棋王赛河南赛区荥阳预选赛工作动员会在荥阳二中举行。

会议回忆了2019年荥阳象棋预选赛的工作情况,并对2020年荥阳象棋预选赛工作进行了安排。据了解,2019年荥阳共举办117站象棋比赛,参赛人数达8640人,无论是办赛站数还是参赛人数均创历史纪录,助力河南赛区获得“全国最佳赛区”殊荣。2020年的荥阳象棋预选赛工作将按照5个阶段依次展开,分别是:双节预选赛、学校预选赛、体旅融合公开赛、丰收节预选赛、荥阳总决赛。

会议还对2019年象棋预选赛中取得优异成绩的62家办赛单位、9家优秀合作企业、60名先进个人进行表彰。



据了解,全国象棋业余棋王赛荥阳预选赛是一个展示百姓风采、最接地气的象棋盛会,荥阳借助业余棋王赛预选赛,进一步讲好老百姓故事,丰富老百姓生活,

唱响“楚河汉界”象棋品牌,为建设和美荥阳、助力郑州国家中心城市建设和加快推动黄河文化传承创新做出贡献。

记者 姚辉常 通讯员 崔定军 文/图

## 解决民生大事 服务热情周到

本报讯 1月13日,荥阳京城办事处冯砦社区的张先生和业主代表把两面写有“解决民生大事,服务热情周到”和“及时送水,为民服务”字样的锦旗送到荥阳市自来水公司副经理张瑞斌和服务中心主任王永志手中,感谢自来水公司服务人员对他们小区周到的服务。

1月初,自来水公司客户服务中心接到冯砦村民要回迁的消息,因工作量大时间紧,为使该小区用户乔迁新居时能享受到正常的供水服务,服务中心专门临时成立以服务中心主任王永志、副主任吴丽霞为组长的服务小组,带领服务人员加班加点,多次到小区逐户逐层调试管网核对用户信息,且毫无怨言。1月上旬顺利为所有用户办理用户使用证,并及时送水。他们用实实在在的行动为用户着想的行为得到了广大用户称赞。

记者 姚辉常

## 京城路街道 召开反电信诈骗培训会

本报讯 1月19日,京城路街道召开辖区财务人员反电信诈骗宣传培训会。

京城路派出所教导员史瑞娟对近期辖区反诈骗形势进行了通报,京城路派出所副所长吴淇泓对参会人员进行了反诈骗培训,并通过真实案例分析,梳理分析了诈骗手段、受害群体类别及心理等,以点带面,详细讲解了电信网络诈骗的危害性,让参会人员掌握和了解通信网络诈骗犯罪的特点和基本的形式及手段。

“不轻信、不透露、不转账。”街道党工委副书记刘毅告诫参会人员,并希望通过“点”的扩散,达到面的宣传,起到“一人践行,影响千万人”的效果。

荥阳时报 崔睿杰 通讯员 白瑞瑞 宋珊珊

## 你佳你美 我们见贤思齐

### 曹李村举办第二届“百佳”表彰大会

本报讯 为进一步弘扬中华民族传统美德,倡树新时代社会文明新风,1月12日,荥阳市京城路街道举办了曹李村第二届“百佳”表彰大会。

表彰大会在庄严的《没有共产党就没有新中国》的歌声中拉开帷幕。会上,街道党工委副书记、办事处主任陈秀珍作了讲话;街道办事处副主任王翔飞宣读了表彰决定;随后,对“优秀党员、好媳妇、好婆婆、好青年”进行颁奖。

陈秀珍在讲话中充分肯定了“优秀党员、好青年、好婆婆、好媳妇”在构建和谐社会、创建文明家庭工作中所发挥的重要作用。希望大家以受表彰的“优秀党员、好青年、好婆婆、好媳妇”为榜样,大力弘扬遵纪守法、尊老爱幼、勤俭持家、互助友爱、明礼守信的社会公德和家庭美德,激励更多的家庭弘扬社会新风尚。

据了解,这不但是曹李村,也是京城路街道紧跟新时代发展步伐、促进乡风文

明、弘扬家庭美德、凝聚精神力量的重要举措。近年来,街道深入推进精神文明建设,在大力加强公民道德建设的过程中涌现出了一批在助人为乐、诚实守信、见义勇为、敬业奉献、孝老爱亲等方面表现突出、社会形象好、群众认可度高的文明典范,更大范围内弘扬了见贤思齐、争先创优、日行一善、积善成德的良好社会风尚,营造了浓厚的文明建设氛围。

记者 姚辉常 通讯员 荣高洁 展娉婷

### 荥阳公交公司选出9位“最美车长”

本报讯 1月10日上午,荥阳公交公司举行了“最美车长”授旗表彰仪式,杨炎利等9位“最美车长”接受表彰,公司全体干部职工参加此次活动。

此次活动是根据荥阳市“修身行善明礼守法”活动和荥阳交通运输局党组开展的“对标先进找差距 担当作为创一流”大讨论活动精神打造的特色修身项目,充分展示了公交行业新形象。

为进一步提高公交驾驶员的服务质

量、安全行车意识和车辆卫生意识,不断增强驾驶员的职业道德观念,更好地服务人民群众出行,荥阳市公交公司在一线持续开展“情满车厢 争当最美车长”评选活动。

荥阳公交公司全体公交人将继续“不忘为民服务初心,勇担职责使命”,以更加饱满的热情踏实工作,务实奉献,做到人人爱岗敬业,人人争当模范,让市民真正感受到公交温暖、公交优秀。

荥阳时报 王世端 通讯员 孟庆彬

### 最美车长

2路	陈颜红	豫AX2189
3路	李小亮	豫A01839D
5路	许文效	豫AX2509
6路	陈晓东	豫AP8595
7路	杨炎利	豫AP8829
9路	张振峰	豫AP5088
10路	楚战庆	豫AX2233
19路	陈红峰	豫AF1127
城乡线	王炎峰	豫AX2280